

II форум молодых адвокатов собрал в Минске юристов из Беларуси и России



| 13.12.2024

Право и государство не разделимы. В современном мире роль адвоката меняется. Сегодня он не только защищает конкретного человека, но и отстаивает интересы своей страны. Об этом заявила заместитель главы Администрации Президента Ольга Чуприс на встрече с начинающими юристами в Минске. Второй форум молодых адвокатов собрал в Национальной библиотеке более 300 человек — специалистов и студентов, лидеров белорусских молодёжных организаций, представителей Союза молодых адвокатов России. Ольга Чуприс подчеркнула, что сегодня работники адвокатуры должны быть готовы пополнить ряды государственных органов. Те, кто начинает свой путь в юриспруденции, должны активно включаться в политическую жизнь страны.